

(Политика, 28.6.2013)

Поводом текста [Бранка Радуна „Наш Миле“, „Политика“, 26. јуна](#)



У предвечерје ишчекивања толико жељеног датума за почетак преговора Србије о чланству у ЕУ, за шта матици Србији и ми у Републици Српској држимо фиге, у „Политици“ је као с неба пала колумна Бранка Радуна о „пропасти“ Милорада Додика, која не кореспондира са општом европском атмосфером у Србији. Да би прва приступна конференција ЕУ са Србијом могла бити јануара 2014. (ако се у децембру потврди пуно спровођење Споразума) није саопштио Милорад Додик већ Ангела Меркел, па не видим откуд у том европском озрачју одједном српску јавност треба узбуњивати на наводну „тешку ситуацију Милорада Додика“ односно Републике Српске. И откуд одједном у свему томе Милорад Додик, ако не због спина, наруцбе и замајавања јавности.

Ми у Републици Српској не да уважавамо него и подстичемо слободу говора, мишљења, различитост, као и свака демократска заједница. Тако немамо проблема ни с мишљењем господина Бранка Радуна али само онда када не говори глупости.

Не желим да претпостављам да ли је Радунов текст наручен, иако добро знам да читам између редова. Нећу у то да сумњам, поготову нећу да верујем да је то наруцба неког политичког моћника. То што ми је помало познат ауторски рукопис кога потписује Радун може да буде само моја опсена и то уопште није важно. Међутим потпуно је нетачно да је Додик у тешкој ситуацији. Управо се вратио са Економског форума у Санкт Петербургу, никад јачи и расположенији. Не зато што је разговарао с Путином и Лавровом и што је њихов најпоузданији српски партнер, већ зато што је потврђено да ће један крак гасовода Јужни ток ићи кроз Републику Српску, да ће се наставити инвестирање Руса у Рафинерију Брод, истраживање нафте, градњу две термоелектране на гас и једне (у Угљевику) на угаљ. Како ће Додик бити у тешкој ситуацији када је у јеку свеопште светске кризе обезбедио око две милијарде евра инвестиција у овој години!? Можда Радун зна нешто што ми не знамо!?

Ко затеже односе између Београда и Баналуке

Пише: Перо Симић
субота, 29 јун 2013 10:01

